

姚明来青岛和国手“同吃同住”

姚明亲自考察国信篮球训练基地 有意设立男篮北方训练基地

5月1日至9日,中国篮协在青岛组织国家男篮短训营。7日中午中国篮协主席姚明抵达青岛后,直接入住了国信篮球训练基地的运动员宿舍,与正在这里集训的男篮短训营的教练队员吃住在一起。8日上午,姚明全面考察了国信篮球训练基地。

国手点赞 青岛训练条件一流

从去年9月份建成投入使用后,国信篮球训练基地凭借着一流的训练设施,以及良好的后勤保障条件赢得了诸多国字号队伍的青睐。不仅先后承接了全国U15大区赛、“未来之星”青少年邀请赛,还打造了系列精品篮球训练营。中国男篮短训营落户青岛之后,中国男篮主教练乔尔杰维奇和主力中锋周琦均认为这里条件一流。6月下旬,全部主力回归的中国男篮有望继续选择在青岛集训,备战世界杯比赛。

8日上午,姚明一行先后考察了国信篮球训练基地的游泳池、训练馆、健身房等相关设施。姚明坦言,自己很早就想来基地看看。他首先感谢了青岛市在疫情期间成为第一批承办CBA复赛的城市,并在近期积极承办了短训营的活动。国信篮球训练基地总建筑面积16000余平方米,拥有8片标准篮球训练场地,在全国范围内首创了“俱乐部+场馆+篮球基地+篮球公园”的运营模式,姚明表示“这个基地在未来大有可为”,在积累足够的接待以及办赛经验后,青岛国信篮球训练基地有望成为中国篮协挂牌的中国男篮北方训练基地。

短训营提升 世界杯备战效率

本次中国篮协在青岛组织国家男篮短训营,让相对年轻的运动员提前熟悉国家队集训氛围,提升世界杯备战效率,同时为部分曾经入选过国家队、没有或



姚明一行考察国信篮球训练基地。 市体育局供图

已完成CBA季后赛任务的运动员提供一个大赛集训前考察的机会。

入选本次短训营的共有15位球员,短训营以帮助球员提前适应熟悉国家队备战体系、保持良好状态为主要目的。在主教练乔尔杰维奇的带领下,经过一段时间训练,参训球员都有不同程度的收获和提高。乔尔杰维奇表示,年轻队员是中国男篮的未来,举办短训营就是要检验他们的成色,近距离灌输自己的篮球理念,“对这些年轻队员来说,穿上国家队球衣是很重要的事,短训营要让他们明白穿上国家队球衣意味着什么。我的工作就是分析每位球员,作出最终的选择,目前短训营的球员在过去的赛季中表现不错,他们值得我打电话邀请

来参加这个短训营。”

周琦是本次短训营期间球队的队长,他说:“我的身体状况总体来说还可以,一直在保持力量训练。对于我来说可能只是需要夏天集训之后通过一些对抗比赛来找一下比赛的状态。”谈到训练营的感受,周琦说:“这次训练营有很多年轻球员,大家都非常年轻有活力,希望能在这里展示自己。这期短训营会是夏天集训很好的铺垫。”

目前世界杯分组已经产生,中国男篮和塞尔维亚、波多黎各、南苏丹分在一组。中国男篮主教练乔尔杰维奇在谈到世界杯分组情况时说:“结果已经出来了,我们也制定了备战计划。现在要做的就是按照计划走,为比赛做准备。小

组赛打完之后,我们会跟菲律宾的小组打,那将是关键的比赛,决定我们能不能进奥运会。”

世界杯小组赛首战中国男篮将对阵劲旅塞尔维亚队,周琦可能将直接对位NBA巨星约基奇。对此他表示,近段时间自己也在研究比赛录像,力争在比赛中尽量去限制对手。在谈到对世界杯小组赛的看法时,周琦透露全队的目标从来没有变过,就是争取拿到巴黎奥运会的入场券,“作为球员来讲,我们会全力以赴地执行教练布置的计划,在比赛中把训练的东西发挥出来。从现在到世界杯没有多长时间了,所以这期集训对我来说还是非常重要的。”

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

奥帆赛场将再迎奥运项目对决

2023年全国帆船冠军赛今日启幕

继中国家庭帆船赛、中国帆船城市超级联赛等国家级帆船赛事成功落户后,青岛奥帆中心再迎重量级赛事。2023年全国帆船冠军赛将于5月10日至17日在青岛奥帆中心扬帆开赛。

2022年,青岛作为全球唯一获奖城市,荣获“世界帆联主席发展奖”。2023年,青岛锚定在全省勇当龙头、在全国争先进位、在全球彰显特色,站稳亚洲帆船运动领军城市地位,为世界帆船运动繁荣兴盛创造新动力。

2023年全国帆船冠军赛设49er级、49erFx级和诺卡拉17级三个快速艇级别,且均为奥运级别项目。本次赛事也将作为亚运会诺卡拉17级的选拔赛、第十五届全运会的积分资格赛。同时,比赛还吸引了山东队、江苏队、福建队、广东队、四川队、上海队、海南队、浙江队、山西队、内蒙古队等10支队伍160余名运动员报名参赛,参赛船队和运动员数再创新高。山东队将在家门口练兵,为全运会、亚运会积蓄力量。

本届比赛由中国帆船帆板运动协会主

办,青岛市重大国际帆船赛事(节庆)活动组委会、青岛市体育局、青岛旅游集团有限公司、青岛奥帆城市发展促进会承办。今年也是该比赛首次在青举办,昔日奥运赛场即将见证又一高水平对决。本场比赛也将作为亚运会诺卡拉17级的选拔赛、第十五届全运会的积分资格赛。

相较传统船型,本届比赛的49er级、49erFx级、诺卡拉17级作为快速艇级别,极具观赏性,将尽显帆船运动的速度与激情。其中,49er级帆船船身小、速度快,堪称操控难度最大的奥运会帆船竞赛项目之一,被誉为“水上F1”。水翼版诺卡拉17级则可展现“海上飞行”视觉感。比赛采用场地赛模式,赛场设在浮山湾水域,市民可在奥帆中心、五四广场及沿海一线,一睹比赛盛况,近距离感受帆船运动魅力。

在帆船体验助力推广与普及方面,大赛组委会还将赛事举办与城市宣传推广、全民帆船普及、海上旅游有机结合。期间,“乘帆品海”帆船体验将持续在线,青岛青年帆船赛等也将将在周末接续举办。“欢迎来



市民周末可到前海一线观看比赛。 资料图片

航海”“帆船运动进校园”等全民帆船体验活动也将全面展开。

本届比赛将在“专”“精”办赛上下足功夫。赛事仲裁委员会和竞赛委员会由51名执裁经验丰富的国内顶级裁判组成,确保赛事公平、公正。比赛采用实时轨迹系统,赛船、裁判船安装定位装置,全程实时追踪。既可方便组委会随时了解全场动态,为赛事提供安全保障,又可为竞赛仲裁裁判提供辅助支持。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰



更多资讯
关注

早报热线 82888000